




Milí přátelé pomáhání,

rádi vám předkládáme zprávu o roce 2014. Díky obětavé práci zaměst-

nanců i dobrovolníků a také díky rozmanité pomoci mnohých z vás 

se toho událo tolik, že to výroční zpráva nemůže v plnosti obsáhnout. 

Předkládáme vám alespoň to hlavní, a pokud stojíte o další podrobnější 

informace a více obrázků,  navštivte i naše webové stránky!

Děkujeme za spoustu práce a zájmu všem, kdo na Portimo myslí a věnují 

se mu, ať už jako zaměstnanci, dobrovolníci, odborní partneři, donátoři 

nebo příznivci. Děkujeme za aktivitu, dary i veškerou přízeň;  budeme 

rádi, když ve své podpoře a zájmu vytrváte, my také vytrváme.

Za správní radu Portimo, o. p. s.

Simeona Zikmundová
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Podporujeme děti, mládež i dospělé v nepříznivé 
životní situaci, a to prostřednictvím sociálních služeb, 
které respektují jedinečnost každého člověka, jsou 
profesionální a diskrétní.  Nabízíme také preventivní 
a dobrovolnické programy. Poskytujeme otevřené 
a pravdivé informace, chceme být přirozenou součástí 
života místní komunity. Potřebujeme různorodou 
podporu a vážíme si jí!
Jsme obecně prospěšná společnost, nestátní nezisko-
vá organizace, která vznikla v roce 1998 pod názvem 
Sdružení Nové Město na Moravě, o.s., a v roce 2013 se 
transformovala na Portimo, o.p.s.  
Sídlíme v Novém Městě na Moravě, působíme v celém 
okrese Žďár nad Sázavou.
Naši činnost financujeme z mnoha zdrojů, veřejných 
i privátních.
V čele organizace stojí Správní rada, kontrolní pravo-
moci vykonává Dozorčí rada, provoz řídí ředitelka.

EZOP – nízkoprahové zařízení pro děti a mládež:  Bezplatná ambulantní 

i terénní služba pro děti a mladé lidi ve věku od 6 do 20 let v nepříznivé životní 

situaci. Otevřené kluby, tvořivé dílny, tematické programy, pomoc s učením, 

individuální i skupinové rozhovory a poradenství, komunity, streetwork 

a streetwork online, jednorázové akce, letní tábory.
„Nízkoprahovost“ vyjadřuje absenci překážek, tedy otevřenost a dostupnost.  

Občanská poradna: Bezplatné ambulantní, příp. i terénní poradenské 
služby v různých oblastech (např. finanční a dluhová problematika, 
sociální dávky, rodinné a mezilidské vztahy, pracovněprávní otázky), 
besedy a přednášky, sepisování návrhů na oddlužení, fakultativní služba 
mediace; poradenství osobní, elektronické, telefonické.

Osobní asistence: Terénní služba poskytovaná za úhradu dospělým 
lidem, kteří potřebují pomoc druhých z důvodů nemoci, stáří či zdravotní-
ho postižení. Pomoc se sebeobsluhou, starostí o domácnost, doprovod 
a kontakt se společenským prostředím, poradenství, různé formy 
aktivizace na základě individuálního přání a potřeb klienta.

Raná péče: Bezplatná, převážně terénní služba pro rodiny s dětmi od narození 

do 7 let věku, jejichž vývoj komplikuje zdravotní postižení či jiný specifický dů-

vod (např. předčasné narození či sociální znevýhodnění). Konzultace v rodinách, 

poradenství, jednorázové akce, víkendové pobyty, nabídka speciálních hraček, 

pomůcek a odborné literatury s možností domácího zapůjčení, využívání speci-

álních terapeutickýchh metod, podpora kontaktů a sdílení.

Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi: Bezplatné, převážně 

terénní služby pro rodiny, které se ocitly v tíživé situaci a nedokážou se 

z ní dostat vlastními silami. Konzultace a poradenství, zprostředkování 

kontaktů, doprovod, podpora rodičovských kompetencí, nácvik 

praktických dovedností, jednorázové aktivity, spolupráce se školami 

a orgány sociálně-právní ochrany dětí.
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Centrum prevence CéPéčko: Tým lektorů nabízí programy prim
ární 

prevence dětem a studentům na základních i středních školách. Výběr 

témat je
 pestrý a reaguje na aktuální zájem; programy jsou zaměřené např. 
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V roce 2014 jsme poskytovali pět registrovaných 
služeb: EZOP – nízkoprahové zařízení pro děti 
a mládež, Občanská poradna, Osobní asistence, 
Raná péče, Sociálně aktivizační služby pro 
rodiny s dětmi.

 Prostřednictvím Centra prevence CéPéčko jsme 
nabízeli certifikované preventivní programy ve 
školách, byl o ně velký zájem.

 V rámci akreditovaného programu Všeobecné 
dobrovolnictví se naši dobrovolníci zapojili do 
rozmanitých aktivit.

 Uspořádali jsme řadu mimořádných událostí 
(besedy, přednášky, tvořivá setkání), víkendový 
pobyt Rané péče, letní tábor EZOPu. 

 Zapojili jsme se do akcí pro veřejnost při měst-
ských slavnostech Nova Civitas a při Festivalu sociál-
ních služeb, EZOP uspořádal vlastní akci Streetmix.

 Mnoho úsilí jsme věnovali propagaci a fundraisin-
gu, díky tomu jsme navázali nové kontakty a získali 
potřebné zdroje pro činnost.  

 Uspořádali jsme tři vydařené benefice pro veřejnost.

 Měli jsme možnost rozmanitého vzdělávání, mj. 
i v oboru bazální stimulace a videotréninku interakcí; 
také jsme se zapojili do Akademie Modrého života 
pořádané ČSOB, díky ní jsme se mohli věnovat 
soustředně rozvoji propagace.

 V naší práci se objevily i novinky, např. sepisování 
návrhů na oddlužení a nabídka mediace v Občanské 
poradně, práce s iPady v Rané péči nebo rozšíření 
terénních služeb v EZOPu.
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DOZORČÍ RADA

Ing. Jana Scheibová (předseda) 
Rita Skalníková, DiS. (místopředseda) 
Ing. Hana Janů

ZAMĚSTNANCI

V Portimo, o. p. s., pracovalo v průběhu roku 2014 
celkem 54 zaměstnanců (pracovní smlouvy i dohody, 
různé výše úvazku, mateřská a rodičovská dovolená), 
ke konci roku jich bylo 31 (z toho 23 na HPP, 2 na DPČ, 
2 na RD, 5 na DPP), v přepočtu na plné pracovní úvaz-
ky 17,9 (hlavní pracovní poměr).
Zvýrazněna jsou jména těch, kdo v Portimo, o. p. s., byli 
zaměstnáni ke konci roku 2014. 

SPOLEČNÁ AGENDA: Mgr. Ruth Šormová (ředitelka), 
Helena Kamenská (ekonom-účetní-personalista, 
zástupce ředitelky), Mgr. Jana Lišková (projektový 

manažer, zástupce ředitelky), Alena Jarošová (účetní 
a administrativní pracovník), Eva Jurmanová (úklid), 
Mgr. Veronika Štěpánková (projektový manažer) – 
úvazek 3,375  

CENTRUM PREVENCE CÉPÉČKO: Mgr. Petra Svobodo-
vá (vedoucí, lektor), Mgr. Ivona Čermáková,  
Mgr. Renata Horká, Mgr. Ellen Řádková, Mgr. Barbora 
Šimonová (lektorky) – úvazek 1,3

DOBROVOLNICTVÍ: Kateřina Humlíčková, DiS., 
Bc. Lucie Novotná (koordinátor) – úvazek 0,1

EZOP – NZDM: Mgr. Lenka Čajanová, Bc. Radek Kal-
fus, Hana Kincová (vedoucí, sociální pracovník), Jakub 
Bielák (pomocný pracovník), Jan Heiland (pracovník 
v sociálních službách), Mgr. Ellen Řádková, Mgr. David 
Vykydal (sociální pracovníci) – úvazek 4,5

OSOBNÍ ASISTENCE: Marie Scheibová (vedoucí), 
Kamila Košíková (koordinátorka, asistentka), Alena 
Holasová, Milena Jelínková, Eva Jurková, Ludmila 
Kotovicová, Lada Krejčová, Helena Ondráčková, 
Hana Trödlerová, Anna Zelená (pracovnice v sociál-
ních službách – asistentky) – úvazek 4,625 

SPRÁVNÍ RADA

JUDr. Simeona Zikmundová (předseda)
Marie Scheibová (místopředseda)
Ing. Jaromír Černý 
Mgr. Jana Lišková 
Zdeňka Marková
Mgr. Marie Štouračová
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Víte, že v roce 2014 obecně prospěšná společnost Portimo, o. p. s. 

 poskytla sociální služby pro 1 300 osob,
 uspořádala 3 benefice s více než 1 500 hosty,
 připravila 69 besed, přednášek a jednorázových akcí,
 uskutečnila 2 vícedenní pobyty pro uživatele služeb,
 měla 31 zaměstnanců na 17,9 přepočtených úvazků (k 31. 12. 2014),
 využila pomoci 20 dobrovolníků, kteří odpracovali bez nároku 

 na odměnu 376 hodin,
 nabídla 13 školám 74 preventivních programů pro 1480 žáků v 88 třídách,
 vynaložila na svou činnost 7 188 629 Kč a přijala 7 379 185 Kč z mnoha  

 různých zdrojů,
 během roku obdržela 219 DMS,
 připravila 59 projektových žádostí s 63% úspěšností a
 najezdila pracovně 8 176 kilometrů (z toho 44 % pro Ranou péči)?

DOBROVOLNÍCI:

Petra Cecavová, Věra Červinková, Markéta Červinková, 
Lucie Glierová, Milada Holečková, Kateřina Chrástová, 
Jarmila Jílková, Eva Králová, Vladimír Laštovička, 
Ivana Laštovičková, Kateřina Měcháčková, 
Veronika Moravcová, Radek Olbrich, Jana Pokorná, 
Veronika Stará, Stanislav Stodůlka, Jana Svobodová, 
Jiří Veselý, Petra Vodičková, Klub seniorů

OBČANSKÁ PORADNA: Ivana Chudárková, DiS. (vedou-
cí, poradkyně), Mgr. Martina Skalníková, Mgr. Martina 
Vodrážková (sociální pracovnice – poradkyně) – úvazek 2,0 

RANÁ PÉČE: Mgr. Jitka Popelová, Mgr. Hana Špič-
ková (vedoucí, poradkyně), Bc. Veronika Hamříková, 
Michaela Svobodová, DiS. (sociální pracovnice – 
poradkyně) – úvazek 1,5

SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ SLUŽBY PRO RODINY S DĚTMI: 
Mgr. David Vykydal (vedoucí, sociální pracovník) – 
úvazek 0,5
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Zakládáme Facebookovou stránku Portimo:

www.facebook.com/portimoops

Dochází k několika personálním změnám v pracovním 

týmu, doléhá na nás také obtížná finanční situace. 

Vedeme jednání o budoucnosti Občanské poradny 

se zástupci Kraje Vysočina, Nového Města na Mora-

vě, Bystřice nad Pernštejnem a Žďáru nad Sázavou.

Chystáme tři projektové žádosti do Fondu NNO 

– více než 250 hodin práce představuje značný ná-

rok, ale je to příležitost věnovat se vizím a rozvoji.

Našimi hosty jsou zástupci Ministerstva práce 
a sociálních věcí ČR – náměstkyně  pro oblast 
sociální a rodinné politiky Zuzana Jentschke 
Stőcklová a ředitel odboru sociálních služeb 
David Pospíšil.

Účastníme se krajské konference NNO v Jihlavě.
Těší nás podpora projektu Občanské poradny  
„Nejsme na to sami“ Nadací ČSOB.

Díky ochotě Divadelního spolku Rozsochy 

pořádáme benefiční ochotnické představení 

„Mrazík“ – máme radost z 275 platících diváků 

i z výtěžku pro nízkoprahové zařízení EZOP.

Finanční nejistota přetrvává, ani s blížící se polovinou 
roku stále neznáme konečné rozhodnutí o výši všech 
dotací z veřejných zdrojů.

Sobota 21. června patří městským slavnostem Nova 
Civitas, součástí je prezentace místních neziskových 
organizací, kde Portimo nechybí.

Koncem měsíce pořádáme předprázdninové 
zahradní setkání celého týmu.

Konečně víme, že letošní rok finančně zvládneme 
ve všech našich službách a programech.V polovině měsíce startuje nás internetový projekt 

Tablet jako „tabletka“, jeho cílem je pomocí portálu 
Modrý život shromáždit prostředky k pořízení iPadů 
pro využití v Rané péči. 
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Poprvé probíhá 

mediace jako fakul-

tativní služba naší 

Občanské poradny.

9. září se koná 3. ročník akce EZOPu 
pro veřejnost pod názvem STREET-
MIX.

16. září se účastníme Festivalu soci-
álních služeb ve Žďáru nad Sázavou.
Dostáváme možnost zapojit se do 
vzdělávacího programu ČSOB Aka-
demie Modrého života, sedm setkání 
je zaměřeno především na oblast 
propagace. 

29. září je naším hostem Jaroslav 
Dušek a jeho kolegové s benefičním 
představením Čtyři dohody, které 
přiláká více než 500 diváků 
a přinese zajímavý výtěžek.

Projekt Tablet jako „tabletka“ je završen, 

díky skvělé odezvě dárců můžeme zakoupit 

dva iPady se speciálními aplikacemi, které 

budou využívat děti s mentálním a kombi-

novaným postižením, uživatelé služby Raná 

péče. Radost násobí i výjimečný počin dětí 

a dospělých z 1. základní školy v Novém 

Městě na Moravě – jeden tablet jsme mohli 

pořídit právě díky jejich daru.

Akademie Modrého života končí, díky úspěšné závěrečné prezen-
taci získává Portimo 10 tisíc Kč jako základní vklad pro svůj další 
projekt „I my jedeme na víkend!“

21. listopadu se koná naše tradiční podzimní benefice, tentokrát 
pod názvem NA JEDNÉ LODI, NA VLNĚ SVOBODY – radujeme se při 
ní společně ze čtvrtstoletí svobody, plný sál nadšeně vítá Báru Hrzá-
novou v legendárním představení Hrdý Budžes a těší nás i skvělý vý-
těžek; úspěch slaví i „video-juke-box“, který natočili naši pracovníci, 
dobrovolníci a příznivci jako „zpravodajský čtvrtstoletník Portimo“.

Koncem měsíce se účastníme 2. plesu místních neziskových orga-
nizací – má název Spolubál, podtitul „večer filmových hvězd“, a dva 
naši kolegové reprezentují Portimo vskutku stylově. 

Zvelebujeme prostory a vybavení 
Občanské poradny v Bystřici nad Pernštejnem.
Scházíme se – snad zaslouženě – na příjemném 
vánočním večírku.
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EZOP – nízkoprahové zařízení pro děti a mládež 
v Novém Městě na Moravě poskytuje zázemí dě-
tem a mládeži ve věku 6–20 let, které se nacházejí 
v nepříznivé životní situaci nebo jsou jí ohroženy. 
Nízkoprahový klub je bezpečným místem pro trá-
vení volného času, zábavu, podporu a odbornou 
pomoc. Streetwork umožňuje kontakt, podporu 
a odbornou pomoc v přirozeném prostředí cílové 
skupiny.  

Kompletní text „veřejného závazku“ služby 
naleznete na www.portimo.cz.

Hlavní cíle se v roce 2014 týkaly tematických pro-
gramů a individuální i případové práce – řešili jsme 
především témata související se školou a učením, s mo-
tivací ke studiu a výběrem střední školy; stejně důležité 
bylo téma trávení volného času (jeho smysluplné vy-
plnění, hledání zájmů a kroužků, prostor pro bezpečné 
vyžití na dílnách, při cvičení apod.). Činnosti probíhaly 
v klubu i v terénu, a to jak ve „venkovním“ (streetwork), 
tak i „facebookovém“ (streetwork online). 

Terénní práci se podařilo rozšířit do prostředí SOŠ 
Bělisko, kde jsme po delším vyjednávání dohodli s ve-
dením podmínky našeho působení nejen na interná-
tu, ale v celé budově školy. Navzdory nelehké finanční 
situaci v první polovině roku se podařilo zachovat 
chod služby jen s občasným  minimálním omezením, 
koncem roku jsme mohli obnovit část vybavení. 
Provázely nás i personální změny, především odchod 
vedoucí služby – ten však jako by ve výsledku zbytek 
týmu stmelil a napomohl k dalšímu kvalitnímu rozvoji 
služby. Podařilo se také úspěšně uspořádat již 3. ročník 
akce pro veřejnost Streetmix, rozšířila se spolupráce 
s Domem dětí a mládeže Klubíčko včetně možností 
„exkurzí“ v zájmových kroužcích.

člen České asociace streetwork
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Ezop

… v týmu EZOPu můžete potkat i Jakuba Bielá-
ka, který je naším bývalým uživatelem? Ačkoli se 
vyučil v oboru kuchař-číšník, jeho myšlenky i kroky 
mířily do sociální oblasti. Po vykonání závěrečných 
zkoušek ve škole absolvoval úspěšně 150hodi-
nový kurz pracovníka v sociálních službách a s podporou úřadu práce nastoupil do Portima 

na rok jako pomocný pracovník. Působí především 
v EZOPu, ale podle potřeby pomáhá v celé orga-
nizaci. Kuba vnáší do týmu nové podněty, dovede 
nabídnout jiný pohled na uživatele a jejich cho-
vání, protože má sám kořeny v romském etniku. 
Díky své kreativitě se může podílet i na přípravách 
volnočasových aktivit pro uživatele, kromě progra-
mu tábora pomohl nachystat už 10 tematických 
tvořivých dílen, na kterých se vystřídalo 86 uživa-
telů služby.

 Službu využívalo 87 uživatelů, z toho 18 nových.
 Uspořádali jsme 50 jednorázových akcí, z toho 

 9 tematických programů a 4 Mixéry (program pro 15+).
 Měli jsme otevřeno 191 dní v roce.
 V ambulantní službě jsme měli celkem 2720  

 kontaktů, klub byl otevřený 132 dní v roce, tj.  
 388 hodin; případové práci jsme se věnovali 
 588x – nejčastějším tématem byla škola, konflikty,  
 zdraví a životní styl, brigáda/zaměstnání.

 V terénní službě jsme měli celkem 1317 kontaktů  
 (z toho 257 při terénní práci online), tj. 220 hodin;  
 50x proběhl streetwork v ulicích Nového Města  
 (124 h) a 55x streetwork online na Facebooku 
 (96 h); 143x jsme se věnovali případové práci,  
 nejčastějším tématem byla škola, partnerské 
 vztahy, zdraví a životní styl.

 Celkem jsme poskytli 192x poradenství a přes  
 6600 dalších výkonů (informační servis, situační  
 intervence, doprovod do institucí, krizová inter- 
 vence, práce s blízkými osobami a skupinová práce).
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Tento rok jsme spolu se ségrou chodili do EZOPu, nevím 
kolikrát, ale každej týden aspoň jednou určitě, protože 
máme domluvený doučování, že si můžeme udělat úkoly 
a co je potřeba. Pracovníci mají nachystaný nějaký hry a to 
mě baví. Můžu si zahrát na komplu, ale jenom chvíli, je to 
omezený. Pak rád hraju fotbálek a nějaký další hry. Hlídám 
si čas, nebo řeknu pracovníkům, aby mi řekli, abych stihl 
odejít o chvíli dřív, mám trénink. Hraju totiž fotbal. Byli jsme 
v EZOPu na přespávačce. To je od večera do rána. Hráli jsme 
si a pak šli ven a jezdili na sněhu. Byla sranda. Až jsme se 
vyspali, tak jsme uklidili, zahráli hru a měli jsme říct, co se 
nám líbilo a co ne. Bylo to suprový. Díky doučku mě paní 
učitelka chválí. Jde mi matika, diktáty jsou už taky lepší. 
Rád si zahraju ping pong, už se v tom zlepšuju. Někdy hraju 
s kámošem, někdy s pracovníkem. Jinak si s nima můžu 
povídat.  Jsou jako kámoši, mají na mě čas. Už tam chodím, 
myslím, od první třídy. Teď budu končit druhou.    

Majky (8 let)

Do EZOPu chodím s kamarády už několik let. Klábosíme 
s pracovníky, pouštíme si muziku a hrajem taky pinec 
– v tom jsme fakt dobří, jezdíme i na zápasy. O před-
loňských Vánocích koupili pracovníci na klub hrazdu – 
super věc k posilování. Jeden pracovník (Jenyk) dokonce 
cvičí workout (to je posilování venku na průlezkách, 
ale taky na speciálním nářadí), do terénu brával kruhy, 
co se dají zavěsit na tyč nebo na strom. Někdy v půlce 
září jsme dostali chuť to taky zkusit o něco víc. Jenyk 
nám ukazoval videa a dával tipy na tréninky. Hledali 
jsme prostor, kde bychom mohli cvičit, nikomu nepře-
káželi a byli přitom v teple a v bezpečí. Nakonec jsme 
se domluvili s pracovníky, že můžeme jednou týdně na 
EZOPu. Tam na nás dohlížel většinou Jenyk. Založili jsme 
společně na Facebooku workoutovou skupinu, kam jsme 
vyvěsili pár vlastních videí. Dost nás to bavilo. Začátkem 
prosince jsme už tak nějak ztráceli „šťávu“. Na trénink do 
EZOPu se nám nechtělo. Pravidelná setkání jsme nako-
nec zrušili, ale i teď na klubu si ještě sem tam protáhnem 
těla, držíme se v kondici. 

Houmer (14 let)
Vedoucí služby k 31. 12. 2014: 

Mgr. Lenka Čajanová
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Člen Asociace občanských poraden ČR 

(sv. Augustin)

Občanská poradna je ambulantní, popř. i terénní 
službou odborného sociálního poradenství. Posky-
tuje rady, informace a pomoc uživatelům služby, 
informuje je o jejich právech, povinnostech, mož-
nostech řešení a dostupných službách. Pomáhá 
lidem najít řešení jejich problémů a hájit jejich 
oprávněné zájmy. Podporuje uživatele služby tak, 
aby zvládli řešit problémy vlastními silami.

Kompletní text „veřejného závazku“ služby 
naleznete na www.portimo.cz.

Mezi hlavní cíle v roce 2014 patřilo zvýšení kvality 
služby v oblasti dluhové problematiky a v oblasti 
poradenství pro mladé lidi a rodiny s dětmi. Záměr 
se podařilo naplnit především díky projektům „Cesta 
z pasti II“ a „Nejsme na to sami“, tematickému vzdělá-
vání, poradenství, publicitě v tisku i v nových propa-
gačních materiálech, sepisování návrhů na oddlužení 
a také díky přednáškám, které pracovnice poradny 
nabídly jako formu prevence různým skupinám, 
včetně žáků a studentů škol.

Leden – zahájení služeb m
ediace a sepisování 

návrhů na oddlužení; zahájení realizace pro-

jektu Cesta z pasti II (Fond Vysočiny)

Únor – přednáška Exekuce (Kolpingovo 

dílo v ČR – Terapeutická komunita Sejřek)

Duben – přednáška Finanční gramotnost 

(Oblastní charita – Klub v 9 – centrum 

služeb pro podporu duševního zdraví)

Květen – přednáška Insolvence 

(VOŠ sociální Brno)
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 Zodpověděli jsme 1691 dotazů, se kterými se 
 na poradnu obrátilo 1087 uživatelů služby.

 Počet uživatelů služby se oproti roku 2013 zvýšil 
 o 159 (17 %), počet dotazů o 342 (25 %).

 Mezi uživateli služby bylo 56 % žen a 29 % mužů,  
 15 % tvořily skupiny klientů či organizace. 

 Dotazy se týkaly těchto témat: zadlužení 17,7 %,  
 pracovněprávní problematika 17,6 %, občan- 
 ské soudní řízení (včetně insolvence a exekuce)  
 17 %, rodina a mezilidské vztahy 12,1 %, 
 sociální dávky, služby a pojištění 10,5 %, 
 občanskoprávní vztahy 9,7 %, ochrana 
 spotřebitele 5,6 %, bydlení 4,6 %, veřejná 
 správa 2,1 %, zdravotnictví 1,2 %, trestní právo  
 1,1 %, ostatní 0,8 %. 

Po dlouhé a těžké nemoci mi zemřela manželka. Když byla ještě zdravá, tak jsme si společ-
ně vzali dva úvěry, které jsme řádně a včas spláceli; když ale onemocněla, její příjem poklesl 
a my jsme si museli vzít další úvěry na splacení těch předchozích, protože věřitelé nebyli 
ochotni přistoupit na snížení splátek. Nepochybovali jsme, že se manželka uzdraví a dluhy 
pak vyřešíme, jenže to dopadlo jinak – zemřela a já jsem se musel se vším vypořádat sám. 
V občanské poradně mi doporučili podat návrh na oddlužení, což se ukázalo jako velmi 
dobrá cesta, protože návrh byl schválen, a tak se mé problémy vyřešily; navíc mi poradili 
i v dalších záležitostech souvisejících s úmrtím. Jsem rád, že taková služba v našem městě 
funguje, rád ji doporučuji i dalším lidem. 

uživatel služby Občanská poradna

Vedoucí služby k 31. 12. 2014: 
Ivana Chudárková, DiS.

... každý 4. uživatel služby za námi přichází s žádostí o pomoc v dluhové problematice? Pomáháme také při sepisování návrhů na oddlužení, přičemž všechny námi sepsané návrhy, kdy dlužník neměl dluhy vůči státu, byly soudem schváleny. 

Říjen – účast na setkání poskytovatelů sociálních 

služeb v Bystřici nad Pernštejnem; tři přednášky 

pro laickou i odbornou veřejnost – Spotřebitelství, 

Exekuce, Insolvence

Listopad – přednáška Rodičovství (Oblastní charita – 

Kopretina – centrum pro rodiče s dětmi); přednáška 

pro žáky základní školy v Novém Městě – Finanční 

gramotnost; přednášky pro pracovníky Oblastní 

charity Žďár nad Sázavou – Exekuce, Insolvence

Červen – zahájení realizace projektu Nejsme 

na to sami (ČSOB); tři přednášky pro žáky základní 

školy v Bystřici – Finanční gramotnost, prezentace 

poradny při slavnostech Nova Civitas
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Posláním osobní asistence je terénní služba 
poskytovaná lidem, kteří mají sníženou nebo 
zcela omezenou soběstačnost z důvodu věku, 
onemocnění nebo zdravotního postižení a jejichž 
situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby. Služba 
je poskytována v domácnosti uživatele. Jedná se 
o komplex služeb dle individuálního požadavku 
uživatele, které zahrnují zejména pomoc při péči 
o vlastní osobu, pomoc při zajištění chodu domác-
nosti, pomoc při zajištění stravy, zprostředkování 
kontaktu se společenským prostředím a pomoc při 
uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obsta-
rávání osobních záležitostí. 

Kompletní text „veřejného závazku“ služby 
naleznete na www.portimo.cz.

 Během roku 2014 jsme poskytovali službu 
 osobní asistence u 5 uživatelů a průměrná 
 časová dotace služby za měsíc činila 782 hod.

Hlavním cílem osobní asistence bylo v roce 2014, 
kromě udržení dosavadní kvality služby, umožnit 
osobním asistentkám absolvovat základní kurz bazální 
stimulace. Podařilo se, čtyři pracovnice získaly potřeb-
ný certifikát. Zavedením tohoto konceptu do praxe lze 
kvalitu služby uživatelům dále zvyšovat.

irské přísloví
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V uplynulém roce jsme se shodou okolností často potýkali s personálním zajištěním 

služby – tuto službu nelze nijak „odložit“ a za každou nepřítomnou osobní asistentku 

musí být zajištěna okamžitá a plnohodnotná náhrada. Pozitivní událostí byla osobní 

iniciativa jedné z asistentek, která vhodným způsobem povzbudila našeho dlouho-

dobého uživatele k některým úpravám jeho domácího prostředí. Osobní asistentky 

se ve svém volném čase do „akce“ zapojily a s výsledkem je uživatel služby velmi spo-

kojen. V květnu se osobní asistentky zúčastnily odborného semináře s MUDr. Severou.

Musím přiznat, že jsem si dříve nedovedla představit, 
že se v mé domácnosti  bude v době, kdy tu nejsem, 
pohybovat někdo cizí. Přestože jsem byla ujištěna 
o spolehlivosti a diskrétnosti osobní asistentky, která 
bude o moji mámu v mé nepřítomnosti pečovat, určité 
obavy mi do mysli vstupovaly. Během několika dní jsem 
však zjistila, že je osobní asistentka absolutně spoleh-
livá, zcela respektuje potřeby mé mámy a pohybuje se 
opravdu pouze v prostoru, který ke své práci potřebuje. 
Navíc je velmi taktní a zodpovědná. Jsem moc ráda, že 
mohu dál chodit do práce a moje máma může zůstat 
v domácí péči…

dcera uživatelky služby

Vedoucí služby k 31. 12. 2014: 
Marie Scheibová

... naše organizace byla prvním poskyto-vatelem služby osobní asistence v okrese Žďár nad Sázavou? Bylo to v roce 2000.
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V roce 2014 se podařilo zabezpečit provoz služby 
i přes personální změny na pozici vedoucí služby i 
sociální pracovnice, uskutečnily se plánované jedno-
rázové aktivity a jejich nabídku se podařilo rozšířit 
(konalo se jich celkem 10). Vzhledem k zájmu nových 
uživatelů služby byl v září 2014 obnoven „Klub rodičů“, 
který se koná každý první čtvrtek v měsíci. Intenzivně 
probíhala depistáž (86 kontaktů). Nabídku služby 
jsme mohli obohatit o práci s iPadem a speciálními 
aplikacemi.

Raná péče je sociální služba poskytující odbor-
nou pomoc a podporu rodinám dětí, které mají 
zdravotní postižení (jsou ZP) nebo jejichž vývoj je 
ohrožen v důsledku různých vlivů (biologických, 
psychických, sociálních). Jejím posláním je zvyšo-
vat kvalitu jejich života a eliminovat riziko sociální 
izolace.

Kompletní text „veřejného závazku“ služby 
naleznete na www.portimo.cz.
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Červen – „Putování za bohy Olympu“ (reha-

bilitační víkendový pobyt pro rodiny s dětmi 

na Milovech, zážitkový seminář „Hranice ve 

výchově dětí“, rehabilitační plavání, zootera-

pie, hry pro celou rodinu); prezentace služby 

při slavnostech Nova Civitas

Srpen – změna na pozici vedoucí služby

Září – změna na pozici sociální pra-

covník; prezentace služby na Festivalu 

sociálních služeb ve Žďáru nad Sázavou

Antoine de Saint-Exupéry  

Člen Asociace pracovníků 
v rané péči, držitel Garance kvality 

udělované touto asociací.  
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Jmenuji se Alena. Do náhradní rodinné péče jsem si vzala svého vnuka, kterému po 
opakovaném psychologickém vyšetření diagnostikovali poruchu autistického spek-
tra. Jeho vlastní matka, má dcera, se ho zřekla. Ostatní členové rodiny s mým roz-
hodnutím nesouhlasili a přerušili se mnou veškeré kontakty. Žiji na malé vesnici, kde 
nemá vnuk žádné kamarády stejného věku. Není pro mě obtížné navazovat kontakty, 
ale vzhledem k postižení vnuka se nám bohužel lidé často vyhýbají. V čekárně u pe-
diatra jsem se díky letáčku seznámila s nabídkou služby Raná péče, oslovila jsem je 
a začali jsme spolupracovat. Poradkyně dojíždí na konzultace k nám domů, společně 
jsme vytvořily individuální plán a podle něj pracujeme na rozvoji různých dovedností 
a návyků chlapce, využíváme speciální pomůcky a hračky. Během konzultace porad-
kyně pracuje s vnukem, hodnotí jeho pokroky, poradí mi, jak danou činnost procvičo-
vat, zapůjčí mi vhodné pomůcky nebo literaturu. Povídá si se mnou, naslouchá mým 
starostem i obavám. Jsem ráda, že si mohu s někým popovídat. Ráda také jezdím na 
každou akci, kde se mohu potkat s dalšími lidmi, kteří se starají o zdravé děti i o děti 
s postižením. Tento společenský kontakt si já i vnuk užíváme, mohu díky tomu navá-
zat nová přátelství a zmírnit izolaci, která mě tolik tíží. 

uživatelka služby Raná péče

Vedoucí služby k 31. 12. 2014: 
Mgr. Jitka Popelová

… díky ochotě dárců, kteří podpořili náš projekt Tablet jako 
„tabletka”, a díky finančnímu daru od dětí, jejich rodičů a 
učitelů z 1. ZŠ v Novém Městě na Moravě využíváme od října 
dva iPady se speciálními vzdělávacími aplikacemi pro děti 
se zdravotním postižením? Pomocí speciálních vzdělávacích 
aplikací rozvíjíme zrakové vnímání, paměť, pozornost a další 
kognitivní funkce. Děti se na tabletu mohou naučit barvy, 
tvary, písmena, číslice. Nabízíme rovněž bezplatné pora-
denství k správnému použití iPadů (ovládání tabletu, výběr 
vhodných aplikací atd.).

 Službu jsme během roku 2014 poskytli 
 26 uživatelům, pracovali jsme s 10 novými zájemci   
 o službu, 6 uživatelů ukončilo spolupráci se službou  
 z důvodu zahájení povinné školní docházky nebo   
 dovršení 7 let věku dítěte.

 K 31. 12. 2014 byl počet uživatelských rodin 20 
 (10 z Novoměstska, 7 ze Žďárska, 3 z Velkomeziříčska). 

 Dojížděli jsme do rodin v 15 obcích a městech.
 Uskutečnili jsme 145 konzultací v rodinách –   

 celkem 251,5 hodin, 503 intervencí (1 intervence   
 v rozsahu 0,5 hodin) a 383 kontaktů (144 telefon, 
 130 e-mail, 76 pošta, 33 osobní).

 Uspořádali jsme 10 jednorázových akcí 
 a 1 rehabilitační víkendový pobyt. 
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Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, 
poskytované v terénu nebo ambulantně, pomáhají 
zmírnit nebo omezit negativní důsledky, ke kterým 
dochází při vývoji dětí z rodin nacházejících se v ne-
příznivé sociální situaci. Podporují rodiny v jejich 
snaze o změnu této situace a zdravý vývoj dětí.

Kompletní text „veřejného závazku“ služby 
naleznete na www.portimo.cz.

Hlavní cíle se v roce 2014 zaměřily především na další 
odborný rozvoj služby a intenzivnější spolupráci se 
sociálními odbory a s odbornými pracovišti. Podařilo 
se je naplnit díky pracovní stáži v obdobné službě 
v P-centru v Olomouci, účastí na specializovaném 
vzdělávání (včetně zahájení výcviku videotréninku 
interakcí) i prostřednictvím série setkání s pracovníky 
sociálních odborů MěÚ a s jihlavskými poskytovateli 
obdobné služby v Kraji Vysočina. Zachovali jsme 
pravidelné konzultace s uživateli služby v potřebném 
rozsahu, jedné uživatelce služby zprostředkoval sociál-
ní pracovník zaměstnání. 
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Vedoucí služby k 31. 12. 2014: 
Mgr. David Vykydal

… služba spolupracuje nejen s rodičem, ale někdy 
i s třídním učitelem? Na základě domluvy s uživatelem 
služby, třídní učitelkou a dítětem je služba rozšířena i do 
prostředí školy při setkáních s dítětem a jeho vrstevníky 
v době po vyučování. Hlavním cílem je snaha rozvinout 
vzájemnou spolupráci a respekt, a to prostřednictvím 
různých aktivit. Cenná je důvěra učitele, zájem dětí 
i možnost reflexe pro rodiče.

Prázdniny jsou fajn, ale někdy je nuda. Ráda vzpomínám na 
výlet vlakem, jak jsme jeli na koupaliště. Táta vzal párky, spolu 
s bráchou a pracovníkem jsme je na ohni opekli. Po cestě jsme se 
stavili vykoupat do bazénu. Bylo to dost studený, ale vlezli jsme 
do vody. Cestuju moc ráda. Potom nás táta vzal i sám na výlet 
do většího města.  

9letá uživatelka služby, 
vyrůstá spolu s bratry a otcem

Díky službě jsem konečně našla práci. Stačilo jen vědět, kam 
zavolat. Bylo to dlouhý být jen doma a penízky jsou taky potřeba. 
Ze vzduchu děcka a sebe nenakrmím…

matka 3 dětí, samoživitelka

 Během roku jsme spolupracovali celkem 
 s 8 rodinami (4 Nové Město na Moravě, 
 4 Bystřice nad Pernštejnem). 

 Celkem službu v uplynulém roce využilo 
 37 osob (12 dospělých a 25 dětí). 

 Během roku byly 3 smlouvy ukončeny 
 a 3 nové uzavřeny, 3 zájemce jsme museli 
 odmítnout z důvodu plné kapacity. 

 K 31. 12. 2014 jsme službu poskytovali 
 5 rodinám (3 z Nového Města, 2 z Bystřice).

 Celkem jsme uskutečnili 379 kontaktů.  
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Programy primární prevence 
jsou certifikovány MŠMT ČR a Národním ústavem pro vzdělávání.

Posláním preventivních aktivit Centra prevence 
CéPéčko je posilování a upevňování pozitivních 
postojů a motivace ke zdravému životnímu stylu 
(zdravé sebevědomí, sociální schopnosti a do-
vednosti, odpovědnost za své chování a jednání). 
Prostřednictvím zvyšování ochranných faktorů 
osobnosti, snižování faktorů rizikových, posky-
tování informací a zkvalitňování klimatu třídy 
působíme preventivně v oblasti rizikového chová-
ní. Pouze jedinec s rozvinutou osobností, s vírou 
v sebe sama a své schopnosti dokáže rozpoznat 
nebezpečí tohoto chování a bránit se mu.

Kompletní text „veřejného závazku“ centra prevence 
naleznete na www.portimo.cz.

V uplynulém roce bylo naším hlavním cílem působit 
na co nejširší spektrum žáků a nabídnout programy 
školám podle jejich aktuálních potřeb a poptávky.  
Spolupracovali jsme se školami základními, střed-
ními, odbornými i školou speciální, navázali jsme 
také spolupráci se Spolkem rodičů na 2. ZŠ v Novém 
Městě na Moravě, zaznamenali jsme vzrůstající zájem 
o programy na 1. stupni ZŠ. Programy byly zaměřeny 
na specifickou prevenci především v těchto oblastech: 
xenofobie, rasismus a šikana (2.–4. třída), dětská krimi-
nalita (1.–3. třída), záškoláctví (4.–5. třída), netolismus 
a kyberšikana (4.–5. třída), zneužívání společensky 
tolerovaných návykových látek (4.–5. třída), diskrimi-
nace, xenofobie, rasismus (6. třída), užívání návyko-

 Absolvovali jsme 74 programů v délce 222 hodin.

 Vstoupili jsme do 88 tříd a oslovili 1480 žáků.

 Navštívili jsme 13 škol (11 základních a 2 střední)  

 v 9 obcích a městech.

vých látek (7. třída), intolerance, agrese, záškoláctví, 
extremismus (7. třída), netolismus (7. třída), rizikové 
sexuální chování (8.–9. třída), užívání návykových látek 
(1. ročník SŠ), šikana a agrese (1. ročník SŠ).
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peruánské přísloví

 Nic neměňte, je to super!  Naučil jsem se, že nemám 
zveřejňovat své údaje, a naučili jste mě toho ještě víc.  
Bylo to nej!  Děkuji za vtipné poučení.  Jsem moc ráda, 
že ty programy pořádáte, hodně se toho tady dá do-
zvědět a taky naučit.  Bylo to skvělé, program je super 
a byla tady zábava.  Mohli jsme říct vlastní názor, moc 
jste mi poradili do života.  Jste fakt dobrý!  Líbilo se mi, 
jak jste se k nám chovali.  

postřehy dětí z hodnotících dotazníků

- Vedoucí k 31. 12. 2014: 
Mgr. Petra Svobodová

… nabízíme 27 programů, které pokrývají širokou škálu možných rizik chování, kterým jsou děti vystavené? A víte, že na programech děti často cestují do jiných zemí i jiných světů, putují v čase, vstupují do různých rolí, zpívají, křičí, tvoří sochy či obrazy, bojují a zachraňují se, přicházejí věcem na kloub, prožívají si možná nebezpečí a tím se je učí chápat a předcházet jim?

 Navážu na program při další práci se třídou. 
 Odmítavý postoj studentů se během programu 

u některých změnil v pozitivní – začali spolupracovat. 
 Lektorky byly příjemné a děti s nimi pěkně spolupra-

covaly.  Moc pěkný program, hodnotím celý průběh 
velice kladně.  Celý program splnil moje očekávání, děti 
zaujaly aktivity.  Děti byly nestandardně pozorné ☺. 

 Velmi vhodné, děti byly zcela zaujaté.  Žáci se proje-
vovali jinak než při vyučování.  Překvapilo mě, jak se 
všechny děti zapojily.  Bylo to úžasné dopoledne a vel-
mi přínosné.  Někteří pochopili, jak se v daných 
situacích chovají, a dokázali si uvědomit, zda je to 
správné, či nikoliv.

názory pedagogů z hodnotících dotazníků
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V roce 2014 jsme chtěli zachovat zapojení dobrovol-
nické práce do všech dosavadních aktivit a obnovit 
dobrovolnický tým; jsme rádi, že se nám to podařilo. 
Dobrovolníci pomáhali s přípravami či realizací celkem 
patnácti akcí našich služeb a víkendového pobytu 
Rané péče, pomáhali také v EZOPu s doučováním 
dětí a na klubech pro mladší i starší uživatele. Během 
minulého roku se nám také podařilo rozšířit nábory na 
Střední zdravotnickou školu a Vyšší odbornou školu 
zdravotnickou Žďár nad Sázavou. Jako členové pra-
covní skupiny Dobrovolnictví pro Vysočinu jsme 
se podíleli na realizaci mezinárodní konference „Dob-
rovolnictví v obci – jak na to?“

Propagace a podpora myšlenky dobrovolnic-
tví jako svobodně zvolené činnosti, konané ve 
prospěch druhých bez nároku na odměnu. Náš 
program Všeobecné dobrovolnictví, akreditovaný 
MV ČR, spočívá v systematické práci se skupinou 
dobrovolníků, kteří pomáhají v sociálních službách 
(kluby, dílny, volnočasové aktivity,  příprava na 
vyučování, jednorázové a pobytové akce) nebo při 
různých podpůrných aktivitách (propagace, admi-
nistrativa, benefice). 

Podrobné informace naleznete na www.portimo.cz
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Dobrovolníci nám pomáhají při různých jednorázových 
akcích. Nedávno se například v herně sešlo jedenáct 
dětí s nejrůznějším typem zdravotního postižení a jejich 
zdraví sourozenci různého věku. Díky dobrovolníkům, 
kteří si s dětmi hráli, mohli rodiče nerušeně ve vedlejší 
místnosti diskutovat. Dobrovolníci jsou pro nás nepo-
stradatelní také jindy, třeba při velké desinfekci hraček, 
pomůcek, nábytku a jiného vybavení v herně. Bez dobro-
volníků nemůžeme pořádat větší a organizačně náročné 
akce, jako je např. víkendový pobyt, kde bývá 
i 40–50 osob; dobrovolníci nám tu skvěle pomáhají 
s programem a asistují dětem i celým rodinám při volno-
časových aktivitách.

Jitka Popelová, vedoucí Rané péče
Koordinátorka dobrovolnictví k 31. 12. 2014: 

Bc. Lucie Novotná

… dobrovolnictví není jen pro studenty? Dlouhodobě spolupracujeme s Klubem seniorů a v řadách našich dobrovolníků jsou mimo stu-dentů i další senioři, mamin-ka na mateřské dovolené, nezaměstnaní či pracující.

 Celkem 376 dobrovolnických hodin.
 Nejvíce hodin – 160 – dobrovolníci strávili na  

 akcích Rané péče, dalších 135 při podpůrných  
 aktivitách a jednorázových akcích.

 Získali jsme 7 nových dobrovolníků.
 Během roku pro nás dobrovolničilo celkem 

 31 lidí + Klub seniorů.
 V závěru roku jsme měli 20 dobrovolníků + 

 Klub seniorů.
 Nejvyšší počet dobrovolnických hodin 

 odpracovala dobrovolnice s 86 hodinami.

Dobrovolnictví je zajímavá „práce“, při které se člověk 
naučí pracovat s dětmi a přijde do styku i s opravdový-
mi „šéfy“. Přínosem pro mě bylo také to, že jsem poznal 
úplně nové lidi a zjistil jsem, že jsou velice fajn. Myslím, 
že Portimo nabízí své dobré služby a skvělou pomoc 
i zábavu…

Stanislav Stodůlka – dobrovolník
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ZÁZEMÍ

Důležitá opora pro veškeré činnosti společnosti, tedy 
pro sociální služby i programy. Administrativní a správ-
ní agenda, projektové řízení, ekonomika, účetnictví, 
propagace a fundraising, nezbytné servisní činnosti 
(úklid, údržba).

 V roce 2014 jsme pořádali 3 benefice, jejich 
 souhrnný čistý výtěžek dosáhl 189 221 Kč

 Veřejnost se mohla s aktivitami Portimo, o. p. s., 
 seznámit mj. při městských slavnostech Nova  
 Civitas, na Festivalu sociálních služeb, při akci  
 Streetmix, účastnili jsme se také Spolubálu 
 (ples místních neziskových organizací).

 Pokračovala veřejná sbírka i projekt DMS pro 
 Ranou péči. 

 Věnovali jsme se propagaci – vznikly nové tištěné  
 materiály, průběžně jsme obměňovali naše webové  
 stránky, více jsme komunikovali na sociálních sítích. 

 Během celého roku jsme komunikovali s médii  
 prostřednictvím článků, rozhovorů i inzerce.

 Své „ovoce“ přineslo i fundraisingové úsilí – vážíme  
 si podpory  dárců z řad firem i jednotlivců – v roce  
 2014 jich bylo celkem 54 a přispěli nám částkou  
 396 799 Kč. 

PROJEKTY

Vícezdrojové financování vyžaduje soustavné pro-
jektové řízení. Zdroje získané z projektů a grantů 
umožňují zajistit jak běžný provoz, tak mimořádné 
a rozvojové aktivity. Projektový manažer pracuje na 
pravidelných i unikátních projektech ve všech jejich 
fázích. V roce 2014 jsme připravili celkem 59 žádostí 
nadacím a subjektům státní správy i samosprávy, 37 
z nich bylo podpořeno. 

PROPAGACE A FUNDRAISING

Jde o „balík“ aktivit, jejichž smyslem je vyhledávat, zís-
kávat a rozvíjet rozmanité zdroje (nejen finanční). Patří 
sem benefiční akce, veřejné sbírky, vztahy s veřejností 
a propagační činnost i pestré fundraisingové aktivity 
včetně komunikace s dárci.
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DOTACE:

Asociace občanských poraden ČR  Fond Vysočiny  
KOUS Vysočina  Kraj Vysočina  Ministerstvo práce 
a sociálních věcí ČR  Ministerstvo školství, mládeže 
a tělovýchovy ČR  Ministerstvo vnitra ČR  Úřad práce ČR 

PŘÍSPĚVKY A DARY MĚST A OBCÍ:

Činnost Portimo, o. p. s., podpořila města 
Bystřice nad Pernštejnem  Nové Město na Moravě  
Žďár nad Sázavou

a další obce a města: Bobrová  Budeč  Dolní Rožínka  
 Křídla  Křižanov  Líšná  Nová Ves  Nové Dvory  

Ostrov nad Oslavou  Rovečné  Rožná  Řečice  
Velké Meziříčí  Zubří 

DÁRCI A SPONZOŘI

Alza.cz a. s.  Apoly, s. r. o.  Ateliér Libuše Buchotvá  
Babyvak - Jiří Pech  Martin Bartoš  Oldřich Bukáček  
Jan a Věra Burešovi  Lenka Čajanová  Tereza Červin-
ková  Československá obchodní banka, a. s.  dárci 
veřejné sbírky včetně DMS  Iva Dostálová – papírnic-
tví  EFKO - karton, s. r. o.  Farma Blatiny - CZ, s. r. o.  
Ivo Fiala  Fórum Dárců - Czech Donors Forum (DMS)  
Jan Heiland  JTJ, spol. s. r. o.  Javlin, a. s.  JUKI, s. r. o. 
 Josef Kadlec - provozování autoškoly  Jan Keller  

Jaroslava Končeková  Jaromír Křivohlavý  Lékárna 
u Salvátora, s. r. o.  Michal Lukeš  Zdeňka Marková 
 Medin, a. s.  Vít Odehnal  Orea hotel Devět skal  

Penzion Klokočí, s. r. o.  Petrast a. s.  PKS okna, a. s.  
Markéta Popelová Nečasová  Racom, s. r. o.  RJ Trade 
s. r. o.  Jaroslava Růžičková  JUDr. Božena Slezáková 
 Martin Sobotka  Sporten, a. s.  Staredo, s. r. o.  Eva 

Šišková  Ruth Šormová  Termont Plus, s. r. o.  Třída 
8. A Gymnázia Vincence Makovského  Jasmína Vaň-
ková  Viktor Trade, s. r. o.  Jindřich Vondrák  Luboš 
Zelený  Miroslav Zelený  žáci, pracovníci a přátelé 
1. základní školy v Novém Městě na Moravě

BENEFIČNÍ AKTIVITY PODPOŘILI:

Hana Císařová  DaL tisk, s. r. o.  Design Alžběta 
Hanzlová  Dilia, o. s.  Divadelní spolek Rozsochy  
Divadlo Antonína Dvořáka Příbram  dobrovolníci 
Portimo, o. p. s.  Irena Dousková  Barbora Dusíková 
 Jaroslav Dušek, Martin Dušek, Petr Knotek, Zdeněk 

Konopásek, Viktor Zborník  Enpeka, a. s.  Farní sbor 
ČCE Nové Město na Moravě  G - květiny a dárkové 
zboží  Gymnázium Vincence Makovského se spor-
tovními třídami  Harst Agency, s. r. o.  HIT magazín 
 Chata Studnice, s. r. o.  Informační centra Bystřice 

n. P., Nové Město na M., Žďár n. S.  Knihkupectví 
Trojan Nové Město na M.  KOUS Vysočina  Radka 
Loukotová  Město Nové Město na Moravě  Mošner 
Sound, s. r. o.  Jiří Mühlfait  noviny Bystřicko  novi-
ny Novoměstsko  noviny Velkomeziříčsko  Novo-
městská kulturní zařízení  Ochranný svaz autorský, 
z. s.  RS Zubří - Ing. Milan Candrík  Restaurace Na 
Zastávce  Restaurace Včela  Sbor dobrovolných 
hasičů Nové Město na Moravě  Dan Šimek  Lenka 
Štěpánková  Ivan Štrobl  Veronika Teplá  Tiskárna 
Unipress, s. r. o.  Tradiční výroba pralinek s. r. o.   
Vinotéka Libuše Burešová  Vinotéka u Bukáčků  
Vinotéka u Charlieho  Denisa Vodičková  Základní 
škola a mateřská škola Nová Ves u NMnM  Základní 
škola a mateřská škola Zubří  Základní umělecká 
škola Jana Štursy  zaměstnanci Portimo  Žďárský 
průvodce  všichni návštěvníci beneficí

Bez zájmu dárců, sponzorů, dobrovolníků, zaměstnanců a příznivců se neobejdeme.Vážíme si každé podpory, není pro nás samozřejmá a vnímáme ji nejen jako praktickou pomoc, ale i jako důležité povzbuzení a naději!  

DĚKUJEME všem níže uvedeným i těm, kdo si přejí zůstat v anonymitě nebo se nám nepodařilo zjistit jejich jména.
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FINANCOVÁNÍ

Hospodaření naší společnosti – i jednotlivých služeb a programů – je založeno na 
principu vícezdrojového financování. Prostředky pro naši činnost zajišťujeme pro-
střednictvím řady dotačních, grantových a projektových řízení a také fundraisingo-
vými a benefičními aktivitami i jednáním s dárci a sponzory.
V roce 2014 pro nás byly hlavními zdroji dotace ze státního rozpočtu (MPSV ČR, 
MŠMT ČR, MV ČR,  Úřad práce ČR), dále dotace Kraje Vysočina a příspěvky měst 
a obcí – tyto „veřejné zdroje“ tvořily 82 % našich příjmů. Další část, tj. 18 %, tvořily 
příjmy z jiných grantů či příspěvků, z darů firem i jednotlivců, z plateb klientů a také 
výtěžku beneficí a veřejné sbírky včetně DMS.. 

ÚČETNÍ ZÁVĚRKA A JEJÍ ZHODNOCENÍ

Výkaz zisku a ztráty (v celých tisících Kč, ke dni 31. 12. 2014)

Název ukazatele Činnosti

A Náklady Hlavní Hospodářská Správní Celkem

I. Spotřebované nákupy celkem 672 8 0 680

Spotřeba materiálu 581 8 0 589

Spotřeba energie 91 0 0 91

II. Služby celkem 800 182 1 983

Opravy a udržování 10 0 0 10

Cestovné 70 0 0 70

Náklady na reprezentaci 0 6 1 7

Ostatní služby 720 176 0 896

III. Osobní náklady celkem 5 400 4 1 5 405

Mzdové náklady 4 063 4 1 4 068

Zákonné sociální pojištění 1 335 0 0 1 335

Zákonné sociální náklady 1 0 0 1

Ostatní sociální náklady 1 0 0 1

IV. Daně a poplatky celkem 2 0 0 2

Ostatní daně a poplatky 2 0 0 2

V. Ostatní náklady celkem 52 0 0 52

Smluvní pokuty a úroky z prodlení 1 0 0 1

Ostatní pokuty a penále 1 0 0 1

Jiné ostatní náklady 50 0 0 50

VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba 
rezerv a opravných položek celkem

67 0 0 67

Odpisy dlouhodobého nehmotné-
ho a hmotného majetku

67 0 0 67

VII. Poskytnuté příspěvky celkem 0 0 0 0

VIII. Daň z příjmů celkem 0 0 0 0

Náklady celkem 6 993 194 2 7 189

B. Výnosy Hlavní Hospodářská Správní Celkem

I. Tržby za vlastní výkony 
a za zboží celkem

386 316 0 702

Tržby z prodeje služeb 386 316 0 702

II. Změna stavu vnitroorgani-
začních zásob celkem

0 0 0 0

III. Aktivace celkem 0 0 0 0

IV. Ostatní výnosy celkem 182 0 0 182

Zúčtování fondů 179 0 0 179

Jiné ostatní výnosy 3 0 0 3

V. Tržby z prodeje dlouhodobého 
hmotného majetku

0 0 0 0

VI. Přijaté příspěvky a dary celkem 347 50 0 397

Přijaté příspěvky (dary) 347 50 0 397

VII. Provozní dotace celkem 6 078 21 0 6 099

Provozní dotace 6 078 21 0 6 099

Výnosy celkem 6 993 387 0 7 380

C. Výsledek hospodaření před 
zdaněním

0 193 -2 191

Daň z příjmů 0 0   0 0 

D. Výsledek hospodaření po zdanění 0 193 -2 191
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Rozvaha (v celých tisících Kč)

Aktiva 1. 1. 2014 31. 12. 2014

A. Dlouhodobý majetek celkem 142 75

I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 10 10

Drobný dlouhodobý nehmotný majetek 10 10

II. Dlouhodobý hmotný majetek 734 716

Samostatné movité věci a soubory movitých věcí 299 299

Drobný dlouhodobý hmotný majetek 426 408

Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 9 9

III. Dlouhodobý finanční majetek 0 0

IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem 602 651

Oprávky k drobnému dlouhodobému 
nehmotnému majetku

10 10

Oprávky k samostatným movitým věcem a souborům 
movitých věcí

166 233

Oprávky k drobnému dlouhodobému 
hmotnému majetku

426 408

B. Krátkodobý majetek celkem 499 1 248

I. Zásoby 0 0

II. Pohledávky 275 87

Odběratelé 7 8

Poskytnuté provozní zálohy 112 112

Ostatní pohledávky 11 0

Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem 11 -92

Nároky na dotace a ostatní zúčtování s rozpočtem ÚSC 127 56

Jiné pohledávky 0 1

Dohadné účty aktivní 7 2

III. Krátkodobý finanční majetek 222 1 150

Pokladna 62 49

Bankovní účty 160 1 101

IV. Jiná aktiva celkem 2 11

Náklady příštích období 2 11

Aktiva celkem 641 1 323

Pasiva 1. 1. 2014 31.12. 2014

A. Vlastní zdroje celkem 427 564

1. Jmění 405 373

Vlastní jmění 133 67

Fondy 272 306

2. Výsledek hospodaření 22 191

Účet výsledku hospodaření x 191

Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení 22 x

B. Cizí zdroje celkem 214 759

1. Rezervy 0 0

2. Dlouhodobé závazky celkem 81 69

Dohadné účty pasivní 81 69

3. Krátkodobé závazky celkem 24 659

Dodavatelé 7 52

Přijaté zálohy 1 2

Zaměstnanci 0 368

Závazky ze sociálního zabezpečení 
a zdravotního pojištění

0 198

Ostatní přímé daně 16 39

4. Jiná pasiva celkem 109 31

Výnosy příštích období 109 31

Pasiva celkem 641 1 323
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Účetní závěrka sestavena k rozvahovému dni: 31. 12. 2014
Účetní období: 1. 1. 2014 – 31. 12. 2014
Činnosti účetní jednotky

 hlavní – poskytování obecně prospěšných služeb
 doplňková (hospodářská) – výroba, obchod, služby  

 neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona  
 správní 

Průměrný přepočtený počet zaměstnanců: 18
Osobní náklady: 5 404 726 Kč
Odměny statutárních orgánů: 1 000 Kč
Použité obecné účetní zásady
Účetní jednotka účtuje v souladu se zákonem č. 563/1991 
Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, vyhláškou 
č. 504/2002 Sb. a Českými účetními standardy
Použité účetní metody
Účetní jednotka účtuje v soustavě podvojného účetnic-
tví, účetnictví je vedeno prostřednictvím SW WinFAS.  
Účetní záznamy jsou archivovány v sídle společnosti.

Způsob oceňování a odpisování
Majetek a závazky jsou oceňovány k okamžiku uskutečnění 
účetního případu a dále v souladu se zákonem o účetnictví.
Odpisování majetku je prováděno na základě interní 
směrnice a odpisového plánu, sestaveného v závislosti 
dle druhu majetku.
Způsob tvorby a výše opravných položek a rezerv
V roce 2014 nebyly tvořeny opravné položky ani rezervy.
Závazky a pohledávky po lhůtě splatnosti
Závazky 548 Kč, pohledávky 2 769 Kč.
Přijaté a poskytnuté dary
Účetní jednotka přijala dary v celkové výši 369 799 Kč, 
žádné neposkytla.
Veřejná sbírka
V účetním období byla účetní jednotkou pořádána vícele-
tá veřejná sbírka (zahájení 1. 6. 2012, ukončení 14. 3. 2015). 
Účel sbírky:  vybavení a provoz sociální služby Raná péče
Hrubý výtěžek za rok 2014: 150 838,62 Kč

DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE
Přehled rozsahu výnosů v členění podle zdrojů (v celých tisících Kč)

Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR 2 335

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR 149

Ministerstvo vnitra ČR 52 

Kraj Vysočina 3 027 

Úřad práce 51

Města a obce 423 

Fond Vysočiny 56

Asociace občanských poraden ČR 12 

KOUS Vysočina 5 

Uživatelé služby 371 

Dary a příspěvky 397

Zúčtování fondů a vlastního jmění 179

Ostatní výnosy 3

Tržby z prodeje služeb 47

Výnosy celkem 7 380

Náklady v druhovém členění dle činností (v celých tisících Kč)

Náklady pro plnění obecně prospěšných služeb 6 993

Spotřeba materiálu 581 

Spotřeba energie 91

Opravy a udržování 10

Cestovné 70 

Ostatní služby 720

Mzdové náklady 4 063

Zákonné sociální pojištění 1 335

Zákonné sociální náklady 1

Ostatní sociální náklady 1

Ostatní daně a poplatky 2 

Smluvní pokuty a úroky z prodlení 1

Ostatní pokuty a penále 1

Jiné ostatní náklady 50

Odpisy dlouhodobého nehmotného 
a hmotného majetku

67

Čistý výtěžek za rok 2014: 146 094,62 Kč
Na účel sbírky v účetním období využito 47 897 Kč, zůsta-
tek čistého výtěžku za rok 2014 ve výši 98 197,62 Kč byl 
převeden do fondu veřejné sbírky.
Způsob vypořádání výsledku hospodaření z předchá-
zejícího účetního období:
Výsledek hospodaření za rok 2013 byl v roce 2014 převe-
den do rezervního fondu účetní jednotky.
Významné události, které se staly mezi rozvahovým 
dnem a okamžikem sestavení účetní závěrky
Žádné.

Zhodnocení účetní závěrky bylo provedeno dle údajů 
uvedených ve výkazech účetní závěrky a dále dle údajů 
uvedených v příloze účetní závěrky. Tato příloha obsahu-
je další podrobné informace a je spolu s účetními výkazy 
uložena v sídle společnosti.

Náklady pro plnění doplňkových činností 194 

Spotřeba materiálu 8

Náklady na reprezentaci 6

Ostatní služby 176

Mzdové náklady 4

Zákonné sociální pojištění 0

Náklady na vlastní činnost (správu) 2 

Náklady na reprezentaci 1

Mzdové náklady 1 

Zákonné sociální pojištění 0

Náklady celkem 7 189
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Stav a pohyb majetku a závazků (v celých tisících Kč)

Aktiva 1.1.2014 31.12.2014 Rozdíl

Drobný dlouhodobý nehmotný majetek 10 10 0

Samostatné movité věci a soubory movitých věcí 299 299 0

Drobný dlouhodobý hmotný majetek 426 408 -18

Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 9 9 0

Oprávky k drobnému dlouhodob. nehmotnému majetku -10 -10 0

Oprávky k samostat. mov. věcem a souborům mov. věcí -166 -233 -67

Oprávky k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku -426 -408 18

Odběratelé 7 8 1

Poskytnuté provozní zálohy 112 112 0

Ostatní  pohledávky 11 0 -11

Nároky na dotace a ostatní zúčtování se stát. rozpočtem 11 -92 -103

Nároky na dotace a ostatní zúčtování s rozpočtem ÚSC 127 56 -71

Jiné pohledávky 0 1 1

Dohadné účty aktivní 7 2 -5

Pokladna 62 49 -13

Bankovní účty 160 1 101 941

Náklady příštích období 2 11 9

Aktiva celkem 641 1 323 682

Vývoj a konečný stav fondů (v celých tisících Kč)

Fond 1.1.2014 31.12.2014 Rozdíl

Fond darů 0 26 26

Fond majetku 9 9 0

Fond rezervní 173 85 -88

Fond sociální 33 31 -2

Fond veřejné sbírky 57 155 98

Fondy celkem 272 306 +34

Pasiva 1.1.2014 31.12.2014 Rozdíl

Vlastní jmění 133 67 -66

Fondy 272 306 34

Účet výsledku hospodaření 0 191 191

Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení 22 0 -22

Dohadné účty pasivní 81 69 -12

Dodavatelé 7 52 45

Přijaté zálohy 1 2 1

Zaměstnanci 0 368 368

Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního poj. 0 198 198

Ostatní přímé daně 16 39 23

Výnosy příštích období 109 31 -78

Pasiva celkem 641 1 323 682

29



Ze zprávy nezávislého auditora 
ze dne 14. 5. 2015 citujeme: 
„...Účetní závěrka ve všech podstatných aspektech 
věrně a poctivě zobrazuje majetek, závazky, vlastní 
kapitál a finanční situaci společnosti k 31.12. 2014 
a náklady, výnosy a výsledek hospodaření za účetní 
období 2014 v souladu s účetními předpisy platnými 
v České republice... 
Informace uvedené ve výroční zprávě společnosti 
za rok 2014 jsou ve všech významných ohledech 
v souladu s účetní závěrkou. VÝROK BEZ VÝHRADY.“

Náklady dle druhu  tis. Kč

 Spotřeba materiálu 589
 Spotřeba energie 91
 Opravy a udržování 10
 Cestovné  70
 Náklady na reprezentaci 7
 Ostatní služby 896
 Osobní náklady 5 405
 Daně a poplatky 2
 Ostatní náklady 52
 Odpisy dlouhodobého 

 hmotného majetku 67
Celkem 7 189

Náklady dle činností, 
služeb a programů tis. Kč

 Centrum prevence 
 CéPéčko 558

 Dobrovolnictví 89
 EZOP – NZDM 1 852
 Občanská poradna 1 166
 Osobní asistence 1 862
 Raná péče 1 038
 Sociálně aktivizační služby 

 pro rodiny s dětmi 428
 Správní činnost 2
 Hospodářská činnost 194

Celkem 7 189

Výnosy dle zdrojů  tis. Kč

 MPSV ČR 2 335
 MŠMT ČR 149
 MV ČR 52
 Úřad práce 51
 Kraj Vysočina 3 027
 Města a obce 423
 Fond Vysočiny 56
 Uživatelé služeb 371
 Asociace občanských 

 poraden ČR 12
 KOUS Vysočina 5
 Dary a příspěvky 397
 Fondy a vlastní jmění 179
 Ostatní výnosy 3
 Tržby z prodeje služeb 320

Celkem 7 380
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 V roce 2015 se budeme pokoušet získat nové  
 finanční prostředky z nadačních grantů, abychom  
 posílili nezávislost na veřejných zdrojích. 

 Dál budeme pracovat na rozvoji a zlepšení kvality  
 služeb, rádi bychom se věnovali  společnému 
 vzdělávání. 

 Požádáme o akreditaci nového dobrovolnického  
 programu.

 Budeme realizovat dva projekty, podpořené  
 Fondem Vysočiny v programu „Prevence krimina- 

Škála možností podpory je pestrá a rozmanitá, 
vyberte si tu, která Vám nejlépe vyhovuje!

 věnujte dar – mohou to být peníze, věc, služba,  
 sleva, výtěžek nějaké akce…

 staňte se naším pravidelným dárcem  
 podpořte nás jako sponzor (např. uveřejněním  

 loga / reklamy v naší výroční zprávě nebo při 
 našich akcích) 

 pošlete nám jednorázovou nebo roční DMS
 staňte se naším dobrovolníkem
 dávejte o nás „vědět dál“ (zmiňte se o nás svým  

 známým, zprostředkujte nám potřebné kontakty,  
 umístěte na své webové stránky náš odkaz)

 lity“: Cesta z pasti III (Občanská poradna) 
 a Rozumět riziku včas (EZOP – nízkoprahové 
 zařízení pro děti a mládež a Centrum prevence  
 CéPéčko). 

 Od dubna zahájíme projekt „Škola (nemusí být)  
 nuda?!“, zaměřený na podporu inkluzivního 
 vzdělávání romských dětí, který podpořil Fond 
 pro nestátní neziskové organizace.

 Zahájíme novou veřejnou sbírku a novou DMS  
 kampaň.

 24. května uspořádáme benefiční ochotnické 
 představení divadelního spolku Rozsochy 
 „Lucerna aneb Boj o lípu“. 

 Na čtvrtek 15. října chystáme další tradiční bene- 
 fici, tentokrát pod názvem JSME NA JEDNÉ LODI,  
 MUSÍME SI POMÁHAT...

 Čeká nás 3. ples novoměstských neziskových  
 organizací, který se pod názvem SPOLUBÁL chystá  
 na 14. listopad.

 přijďte na akce, které pořádáme, pozvěte i své  
 přátele a známé.

 Váš zájem a podpora mohou mít mnoho podob,  
 každá je pro nás důležitá a cenná!

 Poskytujeme otevřené informace, se všemi
  donátory komunikujeme.

 Při přijetí daru vždy připravíme darovací smlouvu,  
 pro sponzorský příspěvek smlouvu o reklamě.

 Poděkování dárcům je uveřejňováno v naší výroční  
 zprávě a na webových stránkách; v případě zájmu  
 však respektujeme právo na zachování anonymity.

Zveme Vás na benefici 
JSME NA JEDNÉ LODI, 

MUSÍME SI POMÁHAT... 
Kulturní dům 

Nové Město na Moravě, 
15. 10. 2015
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Portimo, o. p. s.
Sídlo: Drobného 301 
592 31 Nové Město na Moravě 
IČ: 45659028
Tel.: 566 615 217
E-mail: portimo@portimo.cz 

Dobrovolnictví
Sídlo: Drobného 301 
592 31 Nové Město na Moravě 
Tel.: 566 617 940
Mobil: 734 679 893
E-mail: dobrovolnictvi@portimo.cz

Centrum prevence CéPéčko
Sídlo: Drobného 301 
592 31 Nové Město na Moravě 
Tel.: 566 617 940
Mobil: 731 117 425
E-mail: centrum.prevence@portimo.cz  

EZOP – nízkoprahové zařízení 
pro děti a mládež
Sídlo: Drobného 301 
592 31 Nové Město na Moravě 
Tel.: 566 616 980
Mobil: 603 486 722
E-mail: ezop@portimo.cz

Občanská poradna
Sídlo: Vratislavovo náměstí 12 (poliklinika) 
592 31 Nové Město na Moravě
Tel.: 566 616 121
Mobil: 731 487 284; 733 510 693
E-mail: op@portimo.cz      
Kontaktní místo Bystřice nad Pernštejnem
Zahradní 580, 593 01 Bystřice nad Pernštejnem 
tel.: 566 688 227

Raná péče
Sídlo: Drobného 301 
592 31 Nové Město na Moravě 
Tel.: 566 617 939
Mobil: 739 035 430
E-mail: ranapece@portimo.cz

Sociálně aktivizační služby 
pro rodiny s dětmi 
Sídlo: Drobného 301 
592 31 Nové Město na Moravě 
Tel.: 566 616 980
Mobil: 739 957 800
E-mail: sas@portimo.cz
Pracoviště Bystřice nad Pernštejnem 
Zahradní 580 
593 01 Bystřice nad Pernštejnem 
tel: 566 688 227

Osobní asistence
Sídlo: Drobného 301 
592 31 Nové Město na Moravě 
Tel.: 566 615 217
Mobil: 733 747 069
E-mail: oa@portimo.cz

Ředitelka: Mgr. Ruth Šormová 
tel.: 566 617 941, mobil: 733 664 321 
e-mail: reditelka@portimo.cz 

Bankovní spojení: Komerční banka;  
27-1297380247/0100 (běžný účet) 
107-9793050227/0100 (sbírkový účet)
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